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نداء
 
للمشاركة في الوقفة الاحتجاجية أمام مقر وزارة العدل والحريات بالرباط

           تابعت الدينامية النسائية للمنتدى الاجتماعي المغربي بغضب شديد ما تعرضت له الفتاة القاصر خديجة السويدي من إقليم بنكرير من اغتصاب جماعي من طرف تمانية رجال وكذلك تعذيب وحشي ورغم تقدمها أمام القضاء لكن العقوبة لم توازي حجم الجريمة البشعة وبقيت تتعرض للتهديد بنشر فيديو تم تصويره لها وهي تغتصب مما أدى بها دفاعا عن كرامتها المهدورة أن تقبل على حرق نفسها الشيء الذي  أدى إلى وفاتها ,واحتجاجا على عدم إنصاف الضحية ومن اجل فتح تحقيق نزيه في النازلة وجبر الضرر لعائلة الضحية ورد الاعتبار لها فان الدينامية النسائية للمنتدى الاجتماعي المغربي تدعو إلى تنظيم وقفة احتجاجية يوم الجمعة 12 غشت على الساعة السادسة مساء أمام مقر وزارة العدل والحريات وذلك :
للتعبير مجددا عن تضامنها مع الضحية خديجة السويدي ومع عائلتها وعن إدانتها للحكم الجائر والذي أدى إلى الإفلات من العقاب للجناة الذين عذبوا الضحية واغتصبوها وشوهوا سمعتها مما أدى إلى موتها حرقا.
للمطالبة مجدد باحترام المواثيق الدولية لحقوق النساء وإصدار قوانين تجرم العنف والاغتصاب الجنسي بإنزال أقصى العقوبات وبعدم السماح بالإفلات من العقاب وجبر الضرر للضحايا وذويهم وتوفير الحماية والسلامة والأمن لكل المواطنات والمواطنين .
عن الدينامية النسائية للمنتدى الاجتماعي المغربي
المنسقة :فاطنة أفيد 0667546480 Afid.fatna@gmail.com





